
óÅÍÉÎÁÒ 1äÏ 1 ÉÀÌÑ 2017 ÇÏÄÁ ÒÁÂÏÔÁ (ÅÓÌÉ ÜÔÏ ÎÅ ÏÇÏ×ÏÒÅÎÏ Ó�Å�ÉÁÌØÎÏ) ËÉ�ÉÔ × �ÏÌÅ, ÈÁÒÁËÔÅÒÉ-ÓÔÉËÁ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÎÅ ÒÁ×ÎÁ 2. ÷ÓÅ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á ÄÏ ÌÅÔÁ ËÏÎÅÞÎÏÍÅÒÎÙ.1. åÓÌÉ ÂÉÎÁÒÎÁÑ ÆÏÒÍÁ x2+�y2 �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÑÅÔ ÞÉÓÌÁ �1, �2 ÉÚ �ÏÌÑ F , ÔÏ ÏÎÁ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÑÅÔÉ ÉÈ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ. äÏËÁÚÁÔØ.2. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÂÉÎÁÒÎÙÅ ÆÏÒÍÙ X2 +XY + 6Y 2 É 2X2�XY + 3Y 2 ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ ÎÁÄ R.üË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ ÌÉ ÜÔÉ ÆÏÒÍÙ ÎÁÄ �ÏÌÅÍ Q?3. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÔÅÒÎÁÒÎÁÑ Ë×ÁÄÒÁÔÉÞÎÁÑ ÆÏÒÍÁ ÎÁÄ �ÏÌÅÍ ÉÚ ÔÒÅÈ ÜÌÅÍÅÎÔÏ× (0, 1, 2)ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÁ ÌÉÂÏ ÆÏÒÍÅ x2 + y2 + z2, ÌÉÂÏ ÆÏÒÍÅ x2 + y2 + 2z2, �ÒÉÞÅÍ Ä×Å ÜÔÉ ÆÏÒÍÙ ÎÅÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÙ.4. ó �ÏÍÏÝØÀ ÔÅÈÎÉËÉ ÜÌÅÍÅÎÔÁÒÎÙÈ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÊ (ÉÌÉ ÍÅÔÏÄÏÍ ìÁÇÒÁÎÖÁ) ÎÁÊÔÉ ÍÁ-ÔÒÉ�Õ T , ËÏÔÏÒÁÑ �ÒÉ×ÏÄÉÔ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÕÀ ÔÅÒÎÁÒÎÕÀ Ë×ÁÄÒÁÔÉÞÎÕÀ ÆÏÒÍÕ X2 + 3Y 2 + 7Z2 +4XY � 2XZ Ë ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÏÍÕ ×ÉÄÕ.5. îÁÊÔÉ 2017 ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÒÅÛÅÎÉÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 3X2� 2Y 2�Z2 = 5 (�ÏÄÓËÁÚËÁ: ÉÓ�ÏÌØÚÏ-×ÁÔØ ÉÚÏÔÒÏ�ÎÙÊ ×ÅËÔÏÒ (1; 1; 1)).


